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 در ارتباط با ساختار سلول، کدام عبارت درست است ؟  -1

 اندامکی که تجزیۀ مواد درون سلول را برعهده دارد، انواعی از آنزیم های تجزیه کننده با واحدهای ساختاری آمینواسیدی می سازد.  (1

 غشای شبکه ای از لوله ها و کیسه ها با غشای دربرگیرندۀ مادۀ وراثتی در تماس است.   (2

 گلژی خارج می شوند. مولکول های بسته بندی شده، از قسمت فرورفتۀ دستگاه  (3

  در سرتاسر هر غشای سلولی ،روبروی یک جفت اسید چر ب، یک جفت اسید چرب مشابه قرار گرفته است. (4

 

 .................................. .  هر پروتئین غشایی -2

 ) به طور حتم با  بخش فسفات دار تعدادی از فسفولیپیدهای غشا در تماس است. 1

 ع بین سلولی در تماس است، به زنجیرۀ کربوهیدراتی کوتاهی متصل است. که با مای( 2

 که با اسیدهای چرب فسفولیپیدهای غشا تماس دارد، از عرض غشا عبور کرده است.  (3

 که در تماس با سیتوپلاسم و آب میان بافتی است، در ایجاد نفوذ پذیری انتخابی مؤثر است.  ( 4

 

  است ؟ نادرستدر ارتباط با سطوح سازمان یابی حیات، کدام عبارت -3

 در یک اجتماع، افراد گونه های مختلف با یکدیگر بر هم کنش دارند.  (1

 سلول های تشکیل سطح دوم ،الزاماً شکل یکسان ندارند.  ( 2

 عوامل غیرزنده از سطح هشتم وارد سازمان یابی می شوند.  (3

 سطح سازمان یابی حیات را می توان مشاهده کرد.  4ار ،در پیکر هر جاند (4

 

 در ارتباط با بافت های انسانی، کدام عبارت درست است ؟ -4

 در مادۀ زمینه ای نوعی بافت که در ساختار همۀ لایه های دیوارۀ لولۀ گوارش دیده می شود، رشته های کشسان و کلاژن به کار رفته است.  (1

  بافت تشکیل دهندۀ لایۀ مخاطی دیوارۀ بخشی از لولۀ گوارش که بین حلق و معده قرار دارد، از سلول هایی با شکل متفاوت تشکیل شده است.  (2

 بافتی که موجب استحکام دریچۀ میترال میشود نسبت به بافت پشتیبان بافت پوششی، مادۀ زمینه ای و فضای بین سلولی اش اندک است.  ( 3

 ح حفره ها و مجاری بدن را نوعی بافت تشکیل داده است ک ه در همۀ آنها یاخته ها، به یکدیگر بسیار نزدیک اند.  سط( 4

  
 در ارتباط با راههای عبور مواد از غشای سلول، کدام عبارت درست است ؟ -5

 قرار می شود . درهر سلول زندۀ انسانی ،ارتباط بین سیتوپلاسم و هسته به کمک دو غشای منفذ دار بر (1

 برای ورود گازهای تنفسی به داخل سلول های آمیلاز ساز غدد بزاقی، نیازی به پروتئین های غشایی نیست.   ( 2

 آندوسیتوز همانند انتقال فعال، نمی تواند بدون مصرف شکل رایج انرژی در سلول، انجام شود.   (3

 زکیسه همراه است، موجب تغییر تعداد مولکول های اصلی غشا می شوند.  هر یک از راههای عبور مواد از غشا که با تشکیل ری( 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           

 

 

  
 

 

 

 در ارتباط با ساختار غشا، کدام عبارت، درست است؟  -6

 در سطح خارجی غشای وزیکول آندوسیتوزی برخلاف سطح داخلی آن گلیکولیپید دیده می شود.  (1

 وجود کلسترول هایی که روبروی هم در دو لایۀ فسفولیپیدی قرار گرفته اند ،به افزایش نفوذ پذیری غشا کمک می کنند.  (2

 هر پروتئین غشایی با گلیسرول بیشترین مولکول های غشا در تماس است.  (3

 گروه اصلی مولکول های زیستی در ساختار آن است.  3استحکام غشای سلولی ناشی از وجود  (4

 

 نوعی بافت پیوندی که در ساختار همۀ لایه های دیوارۀ لولۀ گوارش انسان به کار رفته است، .............................   -7

 فته اند. دارای رشته های نازک و ضخیم فراوانی است که ب ه صورت موازی در مادۀ زمینه ای شفاف قرار گر (1

 دارای گلیکوپروتئین است و به طور معمول با بخشی غیرسلولی و دارای گلیکوپروتئین در تماس است.  (2

 فضای بین بافت پوششی و غشای پایه را پر می کند.    (3

 دارای سلول های کروی شکل با هستۀ گرد است که با فاصلۀ زیادی از یکدیگر قرار گرفته اند.  (4

  
 ،در بافت پوششی به کار رفته در دیوارۀ.. .................... ، هر سلول تماس کمتری با غشای پایه دارد. در انسان -8

                                                   .بخشی که نقش اصلی را در جذب مواد مغذی بر عهده دارد  (1

           .ه خون بر عهده دارد  بخشی که نقش مهمی در بازجذب مواد از کلیه ب (2

 رگ هایی که سرخرگ های کوچک به آنها منتهی می شوند.  (3

 ساختاری که نایژک مبادله ای به آن منتهی می شود.  ( 4

 

 است؟  نادرستدر ارتباط با اجزای سلول، کدام عبارت ، -9

 ایجاد پیوند بین آمینواسیدها، در داخل برخی اندامک ها و روی بعضی غشاهای درونی رخ می دهد.  (1

 مولکول های حاصل از فعالیت ریبوزوم ها، درون لیزوزوم و میتوکندری یافت می شوند.   (2

 هر مولکول برای خروج از هسته، باید از بین فسفولیپیدهای چهار لایه عبور کنند.  (3

 لوله مانند شبکۀ آندوپلاسمی، در ساخت انواعی هورمون نقش دارد.  بخش (4

 

 انتقال فعال ................. ، می تواند ....................  -10

 باعث خروج مولکول از سلول شود.  -برخلاف آندوسیتوز  (1

 همراه نباشد.  ADPبا تولید  -همانند اگزوسیتوز  (2

 با دخالت پروتئین های غشایی انجام شود.   -همانند آندوسیتوز  (3

 با کاهش فسفولیپیدهای غشا همراه نباشد .  -برخلاف اگزوسیتوز  (4

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

 

 

 

 
 

 2غلطه چون لیزوزیم خودش انزیم نمیسازه. گزینۀ  1. گزینۀ 11ص  9درسته؛ بر اساس شکل  3گزینۀ  -1تست 
غلطه؛ براساس شکل  4با پوشش هسته در تماس نیستش.گزینۀ  (شبکۀ لوله مانند)غلطه؛ شبکه آندوپلاسمی صاف 

 ، جایی که کلسترول وجود داره اینجوری نیس. 12صفحۀ  10

 

 3غلطه؛ ممکنه به کربوهیدرات متصل نباشه. گزینۀ  2. گزینۀ 12ص  10درسته. براساس شکل  1گزینۀ  -2تست 
 غلطه؛ هر پروتئین سراسری، الزاماً کانال یا ناقل نیستش.  4. گزینۀ (همون شکل)ه سراسری نباشهغلطه؛ ممکن

 

درسته مثلاً بافت  2نادرسته؛ بخاطر جانداران تک سلولی و جانداران ساده و ابتدایی. گزینۀ  4گزینۀ  -3تست 
 درسته از بومسازگان .  3ماهیچه ای. گزینۀ 

 

، 15ص  16اط مری از بافت پوششی سنگفرشی چندلایه ای هستش و طبق شکل درسته؛ مخ 2گزینۀ  -4تست 
غلطه  1شکل سلول های این بافتیکسان نیست. قسمت زیرینش مکعبی و قسمت بالاییش سنگفرشیه. گزینۀ 

غلطه؛چون بافت پیوندی متراکم فضای بین سلول هاش  3چون رشته های جزء مادۀ زمینه ای نیستن. گزینۀ 
غلطه؛ بخاطر مویرگ های ناپیوسته که فاصلۀ بین سلول های پوششی آن آنقدر زیاده که  4اندک نیست. گزینۀ 

 به صورت حفره هایی دیده میشه. 

 

یتوز افزایش درسته، اندو سیتوز وسعت غشا و تعداد فسفولیپیدهای غشا را کاهش و اگزوس 4گزینۀ  -5تست 
غلطه؛ کربن دی اکسید از سلول های غدد بزاقی  2غ لطه؛ گلبول قرمزبالغ ما هسته نداره. گزینۀ  1میده. گزینۀ 

نیستش ولی در مورد اگزو و اندو حتماً و  ATPغلطه، منبع انرژی انتقال فعال الزاماً 3فقط خارج میشه. گزینۀ 

 هستش.  ATPفقط 

 

روتئین غشایی با سر آبدوست فسفولیپید یعنی جایی که گلیسرول و فسفات وجود درسته؛ هر پ 3گزینۀ  -6تست 
غلطه؛ اگه دقت کنین چون کربوهیدرات را فقط بر سطح بیرونی غشا داریم پس در 1دارن، تماس داره. گزینۀ 

روبروی  غلطه؛ در ساختار غشا کلسترول 2سطح داخلی ریزکیسه های آندوسیتوزی کربوهیدراتخواهیم داشت. گزینۀ 
 غلطه؛ چون غشا استحکام نداره.  4هم نداریم. گزینۀ 

 
 
 
 

 



           

 
 
 
 
 

درسته؛ بافت پیوندی سست در مادۀ زمینه ای خود مخلوطی از انواع مولکول های  2گزینۀ  -7تست 
درشت مانند گلیکوپروتئین داره و معمولاً بافت پوششی را پشتیبانی میکنه یعنی در زیر آن قرار داره و 

لطه، بخاطر موازی غ 1غشای پایه هم دارای شبکه از رشته های پروتئینی و گلیکوپروتئین ی هستش. گزینۀ 
غلطه؛ طب ق شکل  4غلطه زیر غشای پایه هستش. گزینۀ  3در هم و به صورت شبکه ای هستن. گزینۀ 

 سلول هاش کروی نیستن.   16ص  17

 
 درسته؛ منظورش بافت پوششی استوانه ای یک لایه ای هستش که در روده دیده میشه.  1گزینۀ  -8تست 

  

درسته؛ ساخت پروتئین به  1فذ هسته هم عبور میکنن. گزینۀ نادرسته و پاسخ؛ مولکول ها از منا 3 -9تست 
 2کمک ریبوزوم در غشای شبکۀ آندوپلاسمی زبر و و درون میتوکندری و کلروپلاست انجام میشه. گزینۀ 

درسته؛ شبکۀ آندوپلاسمی صاف در ساخت لیپید  4درسته؛ درون میتوکندری و لیزوزوم ، پروتئین داریم. گزینۀ
  رول نوعی لیپید هستش که در ساخت انواعی هورمون شرکت داره. نقش داره، کلست

 
درسته؛ انتقال فعال میتونه باعث خروج مولکول از سلول هم بشه مثل پمپ سدیم پتاسیم  1گزینۀ  -10تست 

غلطه؛ اگزو و اندوسیتوز همواره با  2یون پتاسیم وارد میکنه. گزینۀ  2یون سدیم بیرون میکنه و 3که 

 3باشه. گزینۀ  ATPهمراه ولی انتقال فعال میتونه منبعانرژیش غیر از   ADPو تولید   ATPمصرف
غلطه؛ اگزوسیتوز هم با کاهش فسفولیپید  4غلطه؛ در اندو و اگزوسیتوز با دخال پروتئین همراه نیستش. گزینۀ 

 غشا همراه نیس با افزایشش همراهه. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



            

  
 

 

  
  
  
 

  
  
  
  
  



   

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 ای شکل لولۀ گوارش انسان، کدام عبارت درست است ؟  در ارتباط با بخش کیسه -1

 هر سلول مربوط به غدد آن، بیش از یک نوع ماده ترشح می کند.   (1

 هر سلول ترشحی آن، حداقل یک مادۀ پروتئینی به درون بخش کیسه ای شکل ترشح می کند.  (2

 ای پروتئینی و گلیکوپروتئینی به یکدیگر متصل اند. در غدد آن، سلول های ترشح کنندۀ پپسین، توسط شبکه ای از رشته ه 3)

 سلول های غدد آن، در قلیایی کردن لایۀ ژله ای پوشانندۀ مخاط آن، فاقد نقش اند. (4

 

 در ارتباط با دستگاه گوارش انسان ،کدام عبارت درست است؟ -2

 ک شود. در بیماری سلیاک نوعی مادۀ مغذی موجب کاهش مواد قابل جذب در رودۀ باری (1

 در بخش های خاصی از معده و روده، سلول های ترشحی ای وجود دارند که ترشحات خود را به محیط داخلی می ریزند.   (2

 ترشحات اندامی که بیشتر آن در پشت کبد قرار دارد ،در گوارش پروتئین، فاقد نقش است.   (3

 ج مواد از فضای داخلی روده، مؤثر است. انقباض ماهیچه های صاف دیوارۀ رودۀ باریک، در میزان خرو( 4

 

  است؟ نادرستدر ارتباط با دستگاه گوارش انسان، کدام عبارت -3

 از مری تا انتهای رودۀ بزرگ، ترشحات غدد مخاطی، از دیوارۀ لولۀ گوارش حفاظت می کند.   (1

 تولید خود فعال می ش وند.   فقط یک گروه از آنزیم های گوارشیِ اندام هدف سکرتین، در محلی غیر از محل (2

  خونِ بخش هایی از لولۀ گوارش، به طور مستقیم به قلب برمی گردد. (3

 مجرای بزرگ ترین غدد بزاقی ،با عبور از روی نوعی ماهیچه ،از بالا به حفرۀ دهان باز می شود.  (4

 

 در ارتباط با دستگاه گوارش انسان، کدام عبارت درست است؟ -4

 از لولۀ گوارش که جذب صورت می گیرد، بیکربنات هم ترشح می شود.   در هر قسمت 1)

 در ترشحات بخشی از لولۀ گوارش دو نوع لیپید وجود دارند که در غشای سلول انسانی نیز دیده می شوند. (2

 ود. در انتهای رودۀ بزرگ، با  استراحت ماهیچۀ حلقوی مخطط، مقداری از شیره های گوارشی از بدن دفع می ش (3

   کیسۀ صفرا، رودۀ کور، کولون بالارو و آپاندیس برخلاف طحال و کولون پایین رو، در سمتی قرار دارند که دوازدهه و پیلور دیده می شوند.( 4

 

 است؟ عمقی ترین سلول های غدد معده، .......................   نادرستچند مورد -5

 شت ترین سلول های غدد معده وابسته اند. برای انجام عمل خود، به همۀ ترشحات در -الف

 از برخی سلول های دیگر غدد معده، پیام شیمیایی دریافت می کنند.   -ب

 با سلول های تشکیل دهندۀ حفره های معده، در تماس نیستند.   -ج

 در هیدرولیز پروتئین به آمینواسید، نقش دارند.  -د

4 (4                                          3 (3                                      2 (2                                         1 (1 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کدام دربارۀ نوعی مادۀ آل ی که اندام تشکیل دهندۀ کیموس در جذب آن مؤثر است،  درست می باشد؟ -6

 در همۀ بخش های محیط داخلی بدن دیده می شود. (1

 کسید آب میان بافتی مؤثر است. در کاهش کربن دی ا (2

 نوعی ویتامین در کارکرد درست آن مؤثر است.  (3

 فقط از طریق خوردن غذاهای خاصی در بدن انسان یافت می شود.   (4

 

 چند مورد، در ارتباط با اندامی که بلافاصله در بالای اندام هدف سکرتین قرار گرفته است، درست است ؟ -7

 ح کنندۀ سکرتین، در دیوارۀ آن ماهیچۀ حلقوی با زیرمخاط تماس ندارد . برخلاف اندام ترش -الف

 از دهانۀ حفره های آن که به مجاری غدد راه دارند، گاسترین خارج می شود.   -ب

 هنگام کاهش چین خوردگی های آن، به طور حتم پیلور منقبض و اسفنکتر انتهای مری در حالت استراحت است.  -ج

 در گوارش غذا فاقد نقش اند، به کم خونی شدیدی منجر می شود.   تخریب یاخته هایی از آن -د

 4 )4                                          3 )3                                   2 )2                                     1 )1 

 

  ........... هر بخش از لولۀ گوارش انسان که آنزیم گوارشی ترشح نمی کند ،....-8

 در لایه هایی از دیوارۀ خود دارای شبکه های یاخته های عصبی با توانایی کارکرد مستقل است . ( 1

 در آن ،خروج مواد از لولۀ گوارش و ورودشان به محیط داخلی صورت نمی گیرد.             (2

 در آن ،آنزیم هیدرولیز کننده یافت می شود.  (3

 تهای خود، در تنظیم عبور مواد نقش دارد.  به واسطۀ اسفنکتر ان(4

 

 در دستگاه گوارش انسان، همۀ پروتئازهایی که ابتدا غیرفعالن د و ..................  -9

 در محل تولید خود عمل نمی کنن د، یک نوع از ترکیبات ساخته شده در کیسۀ صفرا شرایط را برای عمل آنها فراهم می کند.  (1

 خود، فعال می شون د، گوارش شیمیایی پروتئین ها را ادامه داده ولی به اتمام نمی رسانند.  در محل تولید  (2

 های متفاوتی نیاز دارند .   PHوسط اندام هایی در زیر دیافراگم ساخته می شوند، برای انجام عمل خود به ( ت3

 ی مورد اثر خود را به طور کامل تجزیه می کنند. ر اندام هایی عمل می کنند که بیکربنات نیز ترشح می کنند، مولکول ها( د4

 

 چند مورد، درست است؟ در دستگاه گوارش انسان، هر اندام که ............................  -10

 بی کربنات ترشح می کند، الزاماً درون آن گوارش انجام نمی شود .  -الف

 یکی انجام نمی دهد.  در دیواره دارای چین های حلقوی است، الزاماً گوارش مکان -ب

 فعالیت ترشحی دارد، الزاماً آنزیم گوارشی ترشح نمی کند.   -ج

 آنزیم گوارشی ترشح می کند، الزاماً مادۀ مخاطی نیز ترشح می کند.   -د

 4 )4                                           3 )3                                         2 )2                                        1 )1 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است؟  نادرست در ارتباط با دستگاه گوارش انسان،کدام عبارت-11

 در تشکیل سیاهرگ باب، سیاهرگ کولون پایین رو برخلاف سیاهرگ کولون بالارو، مستقل از سیاهرگ رودۀ باریک، شرکت می کند.   (1

 قش مخلوط کنندگی دارند که با یک اسفنکتر منقبض شده، مواجه شوند . نمی توان گفت حرکات کرمی فقط هنگامی ن(2

 فعالیت های عصبی و هورمونی، همراه با یکدیگر، فعالیت های دستگاه گوارش را تنظیم می کند.  (3

 ر می کند. بخشی از لولۀ گوارش واقع در پشت نای ،پس از عبور از پشت اندام سازندۀ اریتروپویتین ،از دیافراگم نیز عبو (4

 

 

 .....  وتئین،  .....................اندام سازندۀ لیپوپر -12

 محل ذخیرۀ عنصری معدنی و ضروری برای تولید انواعی از سلول های خونی است.   ( 1

 ترکیبی غیر آنزیمی و مؤثر در گوارش را می سازد و آن را از طریق چند مجرای جداگانه در کیسه ای ذخیره می کند. ( 2

 در سمتی قرار گرفته است که اندام اصلی مؤثر در تنفس آرام و طبیعی، بالاتر از سمت مقابل است.  (3

 از ترکیب دو مادۀ دفعی، یک مادۀ دفعیِ غیر سمی تولید می کند.  (4

 

 است؟  نادرستدر ارتباط با دستگاه گوارش انسان، کدام عبار ت -13

 مری، راه دهان، بینی و نای به ترتیب با بالا آمدن زبان، زبان کوچک و اپیگلوت بسته می شود. برای عبور غذا از حلق و ورود آن به  (1

 در فرد مبتلا به سنگ کیسۀ صفرا میزان لیپیدهای موجود در کولون پایین رو افزایش می یابد.   (2

 در محل شروع هیدرولیز کلاژن ،آمیلاز می تواند یافت شود.   (3

 آنزیم های گوارشی وارد شده به محل انجام مراحل پایانی گوارش، به همراه صفرا به این محل وارد شده اند. نمیتوان گفت همۀ  (4

 

 ...............  صفرا را دریافت می کند........ هر بخش از دستگاه گوارش که-14

 محل گوارش و جذب مواد مغذی است.   (1

 وارش مکانیکی نقش دارد. با حرکات کرمی و قطعه قطعه کنندۀ خود، در گ (2

 در سمت مخالف کولونی قرار گرفته است که کولون افقی به آن ختم می شود.  (3

 توانایی هیدرولیز دی ساکارید به مونوساکارید را دارد.  (4

 

 ...........  کدام نادرست است؟ بعد از بلع ،در هر قسمت از لولۀ گوارش انسان که بی کربنات ترشح می شود، ...............-15

 گوارش و جذب صورت می گیرد.  (1

 فعالیت های ترشحی آن به کمک هورمون تنظیم می شود.  (2

 دیوارۀ آن ،بافت پیوندی و شبکه های نورونی دیده می شود.   (3

 ترکیب گلیکوپروتئینی ترشح می شود.   (4

 

 

 

 

 

 

 

 



             

 

 

  

 
 
 

ترشح میکنن، سلول های پوششی سطحی اند و جزء غدد معده نیستن.  درسته، سلول هایی که یون بیکربنات 4گزینۀ  -1تست 
ن غ: سلول های ترشح کنندۀ هورمون گاسترین، ای(2 غ: سلولهای ترشح کنندۀ مادۀ مخاطی،فقط مادۀ مخاطی ترشح میکنن.(1

 میشه.   وژن ترشحغ: پپسین ترشح نمیشه، پپسین 3هورمون را به خون ترشح میکنن 

 

غ: در 2غ: مقدار جذب کم میشه. 1نقباض باعث حرکت پرزها و افزایش سطح تماس روده با غذا میشه .ا 4گزینۀ  -2تست 
غ: منظور صفراستکه از کیسۀ صفرا ترشح میشه. صفرا در گوارش پروئتین نقش داره بخاطر بیکربنات که 3بخش های مختلف .

 شرایط را برای عمل آنزیم های لوزالمعده فراهم میکنه. 

 

 2نادرسته و پاسخ؛ در رودۀ بزرگ غدۀ ترشح کنندۀ مادۀ مخاطی نداریم، سلول ترشح کننده داریم.  گزینۀ  1زینۀ گ -3تست 
درسته؛ خون خارج شده از کولون های بالارو و پایین رو، رودۀ بزرگ، معده، لوزالمعده و طحال به  3درسته؛ پروتئازها. گزینۀ 

 6درسته؛ شکل  4برمیگرده. گزینۀ  های دیگه مثل مری و دهان به طور مستقیمطور مستقیم به قلب برنمیگرده ولی از قسمت
 .  20ص 

غ:  2غ: در رودۀ بزرگ جذب انجام میشه ولی بیکربنات ترشح نمیشه. 1درسته؛ شکل های کتاب. گزینۀ  4گزینۀ  -4تست 
چون ماهیچه های حلقوی صاف و  غ: 3منظورش صفراست که کبد میسازه، ولی کبد و کیسۀ صفرا جزء لولۀ گوارش نیستش. 

 مخطط که به عنوان اسفنکتر عمل میکنن، در انتهای راست روده هستن و راست رودهجزء رودۀ بزرگ نیستش. 

 

نادرسته؛ بخاطر همه. منظور تست سلول های اصلی هستش که آنزیم های معده را ترشح میکنن. (الف)، 1گزینۀ  -5تست 
درسته؛ منظور گاسترین  (ب)کناری وابسته اند برای تبدیل پپسینوژن به پپسین.  ول هایاین سلول ها به ترشح اسید از سل

درسته؛ پروتئین را به (د).  21ص  9درسته؛ شکل  (.ج )هستش که باعث افزایش ترشح اسید معده و پپسینوژن میشه
 میکنن .  آمینواسید تبدیل نمیکنن ولی در این تبدیل نقش دارن چون هیدرولیز پروتئین را شروع

 

هستش که فاکتور داخلی معده باعث ورودش به سلول های پوششی پرز  B12درسته؛ منظور ویتامین  2گزینۀ  -6تست 
میشه. این ویتامین براس ساختن گلبول هایقرمز در مغز استخوان لازم است و گلبول قرمز در انتقال کربن دی اکسید به 

غ: در رودۀ بزرگ  4وابسته ست .  B12ارکرد درست فولیک اسید به وجودغ: ک 3غ: در لنف نیست.  1ششها نقش داره. 
  تولید میشه.12مقداری ویتامین بی

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 
 

غلطه؛ (ب)درسته؛ منظور تست معده هستش و در معده ماهیچۀ مورب به زیرمخاط چسبیده.  (الف)، 1گزینۀ  -7تست 
ذا که وارد معده میشه، چین خوردگی هاش کم میشه در این لطه؛ بخاطر بطور حتم. غغ(ج)گاسترین هورمونه و وارد خون میشه. 

غلطه؛ تخریب سلول های کناری غدد (د)هنگام حتماً پیلور منقبض و بسته هستش ولی اسفنکتر انتهای مری باز و بسته میشه

ر گوارش ولی این سلول ها د (B12بخاطر ترشح فاکتور داخلی و نقش آن در جذب )معده باعث کم خونی خطرناکی میشه
 نقش دارن چون اسید هم تولید میکنن و اسید در تبدیل پپسینوژن به پپسین مؤثره. 

  

غ: از  1درسته؛ منظور تست، حلق ، مری، روده بزرگ و راست روده هستش. در همۀ آنزیم پیدا میشه.  3گزینۀ  -8تست 
ر نداره یا انتهای رودۀ غ: مثلاً حلق اسفنکت 4غ: جذب دررودۀ بزرگ داریم جذب آب و یونها . 2مری تا مخرج. حلق نداره. 

 ریم . بزرگ ندا

 

درسته؛ پروتئازهای معده و پانکراس (هر دو زیر دیافراگم قرار دارن) ابتدا غیرفعالن، پروتئازهای معده در  3گزینۀ  -9تست 

خنثی (و حتی تا  PH(اسیدی) ولی پروتئازهای پانکراس در دوازدهه فعال میشن با  2حدود  PHمعده فعال میشن در 
غ: پروتئازهای معده منظورشهولی اینا گوارش شیمیایی پروتئین را شروع  2غ: کیسۀ صفرا چیزی نمیسازه . 1حدودی قلیایی) .

غ: هم معده هم رودۀ باریک بیکربنات ترشح میکنن پس منظورش هر دو میشه ولی پروتئازهای معده پروتئین رابه  4میکنن .
 نن . طور کامل تجزیه نمیک

 

غلطه؛ چین حلقوی مخصوص رودۀ باریکه و در رودۀ باریک گوارش  (ب)درسته مثلا پانکراس.  (الف)، 2گزینۀ  -10تست 
 غلطه مثلا پانکراس.  (د)درسته: مثلا رودۀ بزرگ یا کیسۀ صفرا.  (ج)مکانیکی هم داریم. 

 

رار داره پس از عبور از دیافراگم از پشت کبد نادرسته و پاسخ؛ پس از غلطه، مری که در پشت نای ق 4گزینۀ  -11تست 
درسته حرکات کرمی  2. گزینۀ 27ص  15درسته: شکل  1عبور میکنه و به معده متصل میشه. گزینۀ  (اندام سازندۀ اریتروپویتین)

 27ابه ص درسته جملۀ کت 3شوند  .گزینۀ  نقش مخلوط کنندگی هم دارن به ویژه وقتی که با یک اسفنکتر منقبض شده، مواجه
 .  28و 

در سمت راست دیافراگم مقداری  18ص  1درسته : تست در مورد کبد هستش و با توجه به شکل  3گزینۀ  -12تست 
غلطه؛ چند مجرای  2غ: انواعی غلطه ،آهن برای ساخت گلبول های قرمز لازمه .گزینۀ  1بالاتر از سمت چپه. گزینۀ 

غلطه؛ کبد ،کربن دی اکسید را با  4. گزینۀ 22ص  10ا وارد میشه شکل صفراوی در نهایت یکی میشن و به کیسۀ صفر
 آمونیاک ترکیب میکنه و اوره میسازه. اوره هم سمی هستش ولی سمیت کمتری نسبت به آمونیاک داره. 

 

 

 

 

 



 

 

  
 
 
 
 

بزاق آمده درسته: امیلازی که از  3درسته بخاطر دفع چربی . 2غلطه، هنگام بلع، اپیگلوت پایین میاد . 1گزینۀ  -13تست 
 درسته؛ انزیم های معده هم به رودۀ باریک میان.  4به معده .

 

 درسته؛ کیسۀ صفرا و دوازدهه، صفرا دریافت میکنن. گزینه های دیگه بخاطر کیسۀ صفرا غلطن.   3گزینۀ  -14تست 

 

عده اثر میذاره ولی نادرسته و پاسخ؛ منظور تست معده و رودۀ باریک هستش. هورمون گاسترین بر م 2گزینۀ  -15تست 
  (.در حد کتاب(هورمونی بر رودۀ باریک اثر نمیذاره 
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